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‘Eoto X,y to unkn tov kabEtov TAELp®V TOL TPLYOVOV.
An6 t0 TBorydpeto Bsdpnpia , Yo TV VIoTEIVOVGa , Eyovps i U = X7 +y? (1)
Axopn 1 mepipetpog etvar 12 = X +y+u =12 (2)
Téhog ,  pla kaBetn TAeVPA eivat katd 2CM pikpdTEPN ATd TNV vITOTEIVOLOX |,
Gpa: X=U-2=>U=X+2 (3)
Avvovue To GLGTNUA TOV (1),(2),(3) Kot £YOVUE :

(X+2)2=X2+y2 X2 +4x+4=x"+y? y> =4x+4

X+Y+X+2=12 = {2x+y =10 =>:y=10-2x =

U=X+2 U=X+2 U=X+2

100-40x +4x° =4x+4  [4x*-44x+96=0 [x=3 1 x=8
=y=10-2x =1y=10-2x =>y=41y=-6
U=x+2 U=X+2 Uu=Xx+2
HXMon x=8, y=-—6 anoppintetor .
Apa éovpe x=3, y=4,u=5



